

南區新聞

9/1/2018

真光健兒顯身手 運動場上志昂揚

香港真光書院第四十一屆陸運會已於日前圓滿結束。比賽為期兩天，全校學生盡顯運動潛能，落力比賽，啦啦隊亦齊心協力為運動健兒打氣，表現出上一心的團結精神。

陸運會在十二月十一日及十二日連續兩天舉行。賽事在陽光普照的天氣下進行，場面熱鬧。在田徑場上，每位健兒都竭盡全力比賽，務求創出佳績；在看台上，四社社長及幹事帶領

一眾啦啦隊以響亮的聲線和齊整的動作為比賽場上的健兒吶喊助威。其中令人印象深刻的項目是「歡樂跑」，這活動對中六畢業班同學別具意義。各班都穿上整齊的班衣，以昂揚的步伐在運動場上跑一圈，為畢業前留下美好的回憶。

當日大會邀請了教育局高級課程發展主任巢志光先生擔任主禮嘉賓。巢先生對真光女兒在體育的表現甚為欣賞，亦鼓勵同學們把體育精神應用於學習之上。家教會委員黎女士也認為同學學習到堅毅精神，希望女兒能夠以此面對逆境，克服困難。



校長吳博士感謝巢志光先生出席閉幕禮。



陳李佩英議員頒獎給各社運動健兒。



師生接力盡顯真光團隊精神。

是次運動會亦邀請得南區區議員、南區青少年發展協會、香港南區各界聯會、香港童軍及港島婦女聯合會名譽會長陳李佩英女士撥冗光臨，並作頒獎嘉賓，陳議員亦十分欣賞同學的出色表現及團隊精神。

經過連續兩天的比賽，獲獎的同學都以燦爛的笑容和歌聲迎接最後的成果。唱閉幕歌曲時，各人手挽手，連成一線放聲高歌，場面熱鬧，為本年度的陸運會畫上完美的句號。